

От марсианских бизонов до кофейных клизм: итоги форума «Ученые против мифов-4»

Читайте на сайте "Антропогенез.ру" отчет о "шабаше официальных ученых"

«Антропогенез.ру» опубликовал отчет о форуме «Ученые против мифов-4»

10 июня 2017, Москва, Технопарк «Нагатино»

«Мы просили мумию Рамсеса II в Каирском музее о поддержке, и наши молитвы услышаны. Сегодня на шабаше официальных ученых в 2 раза больше делегатов, чем год назад», — такими шутивными словами Александр Соколов, редактор АНТРОПОГЕНЕЗ.РУ, открыл научно-просветительский форум «Ученые против мифов-4». На форум, прошедший в Москве, в технопарке «Нагатино» 10 июня, приехало более 1000 участников, многие – из других городов, включая Минск, Ригу, Вильнюс и Алматы. Еще несколько сотен зрителей из ряда стран (даже из Аргентины) наблюдали за происходящим онлайн. Зрительный зал оставался полным все 8 часов мероприятия, а в каждом перерыве зрители плотным кольцом окружали докладчиков – известных ученых и популяризаторов науки. И в ответ на традиционный уже вопрос ведущего «Кто впервые пришел на научно-просветительское мероприятие?» поднялся лес рук.

[читать дальше](#)